



## 2014年11月11日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我谨提醒你们注意最近袭击以色列平民的恐怖行为。昨天，一名以色列国防军士兵在特拉维夫公共汽车站外被刀刺死。几小时后，耶路撒冷以南的另一起刺杀袭击事件造成一名年轻妇女遇害，另有两人受伤。

在过去两个半星期内，以色列人民看到恐怖袭击严重升级，5起不同袭击造成6人死亡，数十人受伤。安全理事会尚未谴责其中任何一起事件。我要提醒安理会，除了个人悲剧外，一切恐怖行为都会产生深远后果。

这也正是巴勒斯坦领导层脑子里想的事情。巴勒斯坦领导层火上加油，每天都在美化恐怖分子，为袭击行为喝彩。阿巴斯总统的法塔赫党的正式脸书网页上有一些漫画。其中一幅漫画敦促人民“以199[公里/小时]的速度冲向阿克萨清真寺”。第二幅“民族解放运动-法塔赫”漫画画的是一辆汽车试图猛撞3个四处逃散的犹太人。

自满导致灾难，在以色列日复一日成为恐怖分子目标时国际社会一直自鸣得意，无所作为。我敦促安理会谴责最近的恐怖主义袭击，谴责加紧煽动巴勒斯坦人的行为。

请将本信作为安全理事会文件分发给荷。

常驻代表

大使

龙恩·普罗索尔(签名)

